

УТВЕРЖДАЮ

Председатель общественного  
объединения "Белорусская  
спортивная федерация глухих"



УТВЕРЖДАЮ

Заместитель Министра спорта  
и туризма Республики Беларусь

" А.И.Барауля  
20 г.



УТВЕРЖДАЮ

Директор учреждения  
"Республиканский центр олимпийской  
подготовки по паралимпийским и  
дефлекционным видам спорта"



И.О.Лапшин  
20 г.

## ПОЛОЖЕНИЕ

о проведении республиканских спортивных соревнований  
по видам спорта среди инвалидов по слуху  
на 2021 год

г. Минск

## **ВВЕДЕНИЕ**

Данное Положение разработано на базе следующих нормативных документов:

- Закон Республики Беларусь от 4 января 2014 г. № 125-З "О физической культуре и спорте";
- положение о порядке проведения на территории Республики Беларусь спортивных мероприятий, формирования состава участников спортивных мероприятий, их направления на спортивные мероприятия и материального обеспечения (Постановление Совета Министров Республики Беларусь № 902 от 19 сентября 2014 г.);
- единой спортивной классификации Республики Беларусь;

Данное Положение является официальным вызовом на участие в соревнованиях.

### **1. ЦЕЛИ И ЗАДАЧИ**

Чемпионаты и Кубки Республики Беларусь по видам спорта среди инвалидов по слуху (перечень прилагается) проводятся с целью:

популяризации физической культуры и спорта среди инвалидов по слуху;

повышения спортивного мастерства;

определения сильнейших спортсменов и команд;

выявления кандидатов для комплектования национальных и сборных команд Республики Беларусь, участвующих в Дефлимпийских играх, чемпионатах мира, Европы и других международных соревнованиях.

### **2. РУКОВОДСТВО ПРОВЕДЕНИЕМ СОРЕВНОВАНИЙ**

Общее руководство организацией и проведением чемпионатов и Кубков Республики Беларусь по видам спорта среди инвалидов по слуху осуществляется Министерством спорта и туризма Республики Беларусь, общественным объединением "Белорусская спортивная федерация глухих", учреждением "Республиканский центр олимпийской подготовки по паралимпийским и дефлимпийским видам спорта".

Непосредственное проведение соревнований возлагается на главные судейские коллегии по видам спорта, утвержденные в установленном порядке. В особых случаях главная судейская коллегия вправе изменить систему проведения соревнований.

Представители (руководители) команд несут персональную ответственность за обеспечение явки участников на церемонии открытия, закрытия соревнований, награждения, выход участников на старт,

исполнительскую дисциплину и порядок среди спортсменов в местах проведения соревнований и проживания, соблюдение мер техники безопасности.

### **3. ПОРЯДОК ПРОВЕДЕНИЯ СОРЕВНОВАНИЙ**

Соревнования проводятся согласно настоящему Положению и в соответствии с республиканским календарным планом проведения спортивных мероприятий на 2021 год, утвержденным приказом Министра спорта и туризма Республики Беларусь.

Соревнования по видам спорта проводятся по действующим правилам, утвержденным международными федерациями, и в соответствии с разделом 8 данного Положения. Для проведения чемпионата, Кубка Республики Беларусь по виду спорта, в виде программы необходимо участие не менее 3 команд или спортсменов.

При возникновении ситуаций, связанных с организацией и проведением соревнований, разрешение которых невозможно на основании актов законодательства Республики Беларусь, положений, правил соревнований и настоящего Положения, организационный комитет и судейская коллегия соревнований имеет право принимать по ним решения с последующим информированием организаторов и участников соревнований. Такие решения являются обязательными для всех участников соревнований – игроков, тренеров, руководителей (представителей), врачей, судей и иных должностных лиц, задействованных в соревнованиях и иных мероприятиях соревнований.

Если не установлен отдельный день приезда, то днем приезда считается первый день соревнований. Приезд – до 12.00. Днем отъезда считается последний день соревнований. Отъезд – после 15.00.

### **4. УЧАСТНИКИ СОРЕВНОВАНИЙ**

К участию в соревнованиях допускаются спортсмены, если их потеря слуха составляет не менее 55 децибел для лучше слышащего уха (средняя частота тонов при 500, 1000 и 2000 Гц ISO, согласно стандартам 1964 года). Участники, впервые принимающие участие в соревнованиях, должны иметь аудиограмму и документ, удостоверяющий личность (паспорт, свидетельство о рождении, военный билет), а также допуск врача (в заявке). В процессе соревнований спортсменам запрещается использовать личную звукоусиливающую аппаратуру.

В республиканских соревнованиях инвалидов по слуху по видам спорта принимают участие сборные команды, спортсмены областей и г.Минска, а в открытых – также приглашенные команды (спортсмены) в соответствии с решением ОО "БСФГ".

Для участия в республиканских соревнованиях допускается по одной команде в каждом виде спорта от г.Минска и областей. Команда формируется из участников, проживающих и зарегистрированных в регионе.

Участник, проживающий не по месту регистрации (учеба и др. случаи), может выступать за команду по месту проживания при фактическом проживании не менее 1 года в данной местности.

Для участия в личном зачете республиканских соревнований дополнительно могут быть выставлены спортсмены или вторая команда за счет средств командирующей организации, или собственных средств.

## **5. ПОРЯДОК И СРОКИ ПОДАЧИ ЗАЯВОК НА УЧАСТИЕ**

Предварительная заявка (сообщение) на участие в республиканских соревнованиях по виду спорта подается в ОО "БСФГ" не позднее, чем за 10 дней до начала соревнований.

В день начала соревнований в судейскую коллегию подаются именная и техническая заявки по установленной форме с обязательной визой врача (печать и подпись) напротив каждой фамилии, или индивидуальная справка.

Заявка должна быть подписана руководителем командирующей организации, тренером команды и врачом, а также заверена печатью врача и командирующей организации.

## **6. ПОРЯДОК ОРГАНИЗАЦИИ СУДЕЙСТВА**

Судейство соревнований проводится в соответствии с существующими правилами по видам спорта, утвержденными международными федерациями.

Главная судейская коллегия (ГСК) назначается ОО "БСФГ" в количестве не более четырех человек.

Для судей по спорту международной категории размеры оплаты судейства устанавливаются в размерах оплаты судейства, установленных постановлением Министерства спорта и туризма Республики Беларусь от 17 июля 2014 г. № 31 для судей по спорту высшей национальной категории.

ОО "БСФГ" может направлять судей, в том числе инвалидов по слуху по рекомендациям спортивных клубов ОО "БСФГ". В состав судейской бригады входят судьи по спорту, в том числе сурдопереводчик.

ГСК несет ответственность за допуск участников к соревнованиям и прием необходимых документов для участия в соревнованиях.

Руководители команд и зрители не имеют права вмешиваться в действия судей.

## **7. ПОРЯДОК ОРГАНИЗАЦИИ МЕДИЦИНСКОГО ОБЕСПЕЧЕНИЯ**

Медицинское обеспечение спортивных соревнований осуществляют медицинские работники организаций физической культуры и спорта, учреждений спортивной медицины, иных государственных организаций здравоохранения в зависимости от специфики вида спорта и в соответствии с положениями о проведении (регламентами проведения) спортивного соревнования.

Для оказания участникам спортивного соревнования медицинской помощи, а также медицинского обеспечения подготовки спортсменов (команд спортсменов), в состав участников команд могут включаться медицинские работники организаций, направивших делегацию, в том числе учреждений спортивной медицины, медицинские работники организаций физической культуры и спорта (далее – врач).

Каждый врач должен быть обеспечен аптечкой скорой медицинской помощи с учетом специфики вида спорта, иметь опознавательные форму и бейдж.

Места нахождения медицинских бригад должны быть оборудованы опознавательными знаками.

Организаторы спортивного мероприятия обязаны предоставить машина скорой медицинской помощи, врач, медсестра;

при необходимости реанимобиль с медицинской бригадой по организации оказания медицинской помощи спортсменам, тренерам, судьям по спорту и иным физическим лицам, находящимся в месте проведения спортивных соревнований.

Медицинская бригада прибывает на место проведения спортивных соревнований не позднее, чем за один час до их начала и находится на территории физкультурно-спортивного сооружения до их окончания, а также организует свою работу в зависимости от количества участников спортивных соревнований, условий проведения, количества прогнозируемых обращений по медицинским показаниям.

В случае необходимости оказания медицинской помощи, спортсмена доставляют в ближайший медицинский кабинет физкультурно-спортивного сооружения, если таковой имеется.

В экстренных ситуациях и в случаях отсутствия медицинского кабинета в физкультурно-спортивном сооружении, медицинская бригада спортивных соревнований доставляет спортсмена в организацию здравоохранения для оказания ему необходимой специализированной медицинской помощи.

В случае необходимости доставки спортсмена, не достигшего восемнадцатилетнего возраста, в организацию здравоохранения для оказания специализированной медицинской помощи, его сопровождает

официальный представитель команды участника спортивного соревнования.

В случае получения спортсменом травмы организаторами спортивных соревнований и иными лицами принимаются меры в соответствии с законодательством.

Соблюдение правил техники безопасности при проведении спортивных соревнований, мероприятий по предупреждению спортивного травматизма осуществляется в соответствии с законодательством.

## **8. АНТИДОПИНГОВОЕ ОБЕСПЕЧЕНИЕ**

Допинг-контроль на спортивных соревнованиях осуществляется учреждением "Национальное антидопинговое агентство" (далее – НАДА) и проводится в соответствии с Антидопинговыми правилами Республики Беларусь (далее – Правила).

В случае включения спортивного соревнования в календарный план спортивных соревнований международной спортивной организации, допинг-контроль проводится на условиях и по правилам соответствующей международной организации.

Всемирное антидопинговое агентство вправе проводить допинг-контроль в соответствии со Всемирным антидопинговым кодексом (далее – Кодекс).

Правила обязательны для исполнения каждым участником спортивного соревнования как условие участия в них.

Каждый участник спортивного соревнования обязан информировать НАДА и (или) специалистов допинг-контроля о фактах и иных сведениях относящихся к возможному нарушению Правил.

НАДА может запрашивать, получать, оценивать и обрабатывать информацию из всех доступных источников с целью тестирования и (или) для проведения расследования возможного нарушения Правил.

Каждый участник спортивного соревнования должен быть информирован, что обработка и распространение сведений и персональных данных, полученных НАДА для целей допинг-контроля, производится в соответствии с требованиями Кодекса и процедурами НАДА по защите персональных данных.

Спортсмены, которым необходимо в терапевтических целях использовать запрещенную субстанцию или запрещенный метод должны обращаться в НАДА для оформления и получения разрешения на терапевтическое использование (далее - ТИ) не позднее 30 дней до начала спортивного соревнования (за исключением случаев, когда необходимо оказание экстренной медицинской помощи или при других исключительных обстоятельствах или случаях в соответствии с Международным стандартом по терапевтическому использованию).

Процедура подачи запроса на ТИ и форма запроса публикуются на сайте НАДА.

Лица, относящиеся к персоналу спортсмена в соответствии с Кодексом не должны использовать и (или) обладать какими-либо запрещенными субстанциями или запрещенными методами без уважительной причины.

В случае спортивной дисквалификации спортсмена за допинг в спорте его спортивные результаты, достигнутые с использованием запрещенных субстанций и (или) запрещенных методов, признаются организаторами спортивных соревнований недействительными, а спортивные результаты остальных спортсменов пересматриваются.

Организаторы спортивных соревнований вносят изменения в итоговые протоколы спортивного соревнования и предоставляют их в Министерство спорта и туризма, Главные управление (управления) спорта и туризма облисполкомов и Мингорисполкома в установленном порядке. Организаторы спортивного соревнования содействуют НАДА в осуществлении допинг-контроля и (или) проведению расследования возможного нарушения АДП.

На станции допинг-контроля могут присутствовать:  
сотрудники допинг-контроля и сопровождающие (шапероны);  
персонал, назначенный на станцию допинг-контроля;  
спортсмены, выбранные для допинг-контроля, и их представители (при необходимости переводчики).

## **9. ПОРЯДОК ОПРЕДЕЛЕНИЯ И НАГРАЖДЕНИЯ ПОБЕДИТЕЛЕЙ (ПРИЗЕРОВ)**

Команда-победительница чемпионата или Кубка Республики Беларусь награждается призом и дипломом Министерства спорта и туризма. Команды, занявшие 2-е и 3-е места, награждаются дипломами Министерства спорта и туризма соответствующих степеней.

Спортсмены-участники команд-победительниц в командных соревнованиях чемпионатов и Кубков награждаются медалями, дипломами и призами (в денежной или натуральной форме) Министерства спорта и туризма. Спортсмены-участники команд, занявших 2-е и 3-е места, награждаются медалями и дипломами соответствующих степеней.

Спортсмены, занявшие 1-е место в личных соревнованиях чемпионатов и Кубков Республики Беларусь, награждаются медалями, дипломами и призами (в денежной или натуральной форме) Министерства спорта и туризма. Спортсмены, занявшие 2-е и 3-е места в этих соревнованиях, награждаются медалями и дипломами соответствующих степеней.

В случае участия только трех команд или спортсменов в виде спорта или в соревнованиях награждаются две команды или два участника.

## 10. УСЛОВИЯ ФИНАНСИРОВАНИЯ

Министерство спорта и туризма осуществляет следующие расходы по проведению соревнований: оплату питания участников и судей в дни соревнований; оплату проживания для иногородних участников и судей; оплату работы судей; оплату работы обслуживающего персонала; оплату услуг по медицинскому обеспечению и (или) скорой помощи; оплату услуг спортсооружений, по аренде спортивного инвентаря и оборудования; оплату автотранспортных услуг автотранспорта для внутригородских перевозок на весь период соревнований; оплату проезда и суточных в пути для иногородних судей; награждение победителей, канцелярские, типографские и прочие расходы.

Оплату проезда участников команд на соревнования и обратно, суточных в пути обеспечивают командирующие организации.

## 11. УСЛОВИЯ ПРОВЕДЕНИЯ СОРЕВНОВАНИЙ

Вид спорта 1	Состав команды 2	Условия проведения 3
<b>1. Баскетбол</b> Открытый Чемпионат Республики Беларусь (женщины, мужчины)	9 спортсменов, 1 тренер-представитель. Всего 10 человек	Каждая команда должна иметь два комплекта формы разных цветов с номерами. Систему проведения определяет ГСК.
<b>2. Шахматы</b> Лично-командный чемпионат Республики Беларусь среди мужчин и женщин	Составы команд: 3 муж., 2 жен. 1 представитель	Систему проведения и регламент определяет ГСК. Соревнования у мужчин и женщин проводятся раздельно.
Открытый Кубок Республики Беларусь по шахматам	Сильнейшие спортсмены РБ, приглашенные участники других стран	Систему проведения и регламент определяет ГСК. Соревнования у мужчин и женщин проводятся раздельно.

<b>3. Волейбол</b> Чемпионат Республики Беларусь (женщины, мужчины)	9 спортсменов, 1 тренер. Всего 10 человек	Систему проведения определяет ГСК. Каждая команда обязана иметь два комплекта футболок разных цветов с номерами.
<b>4. Волейбол пляжный</b> Чемпионат Республики Беларусь (женщины, мужчины)	1 мужская и 1 женская команда от области: (4 спортсмена, 1 тренер) Всего 5 человек.	Соревнования проводятся по правилам волейбола пляжного раздельно среди мужских и женских команд. Систему проведения определяет ГСК.
<b>5. Борьба вольная, греко-римская</b>  Открытый чемпионат Республики Беларусь  Открытый Кубок Республики Беларусь	10 спортсменов, 1 тренер	<p>Соревнования по вольной и греко-римской борьбе лично-командные, проводятся по действующим правилам. Расстановка участников по весовым категориям от команды свободная. Состав команды 10 человек, командный зачет по 10 лучшим результатам.</p> <p><b>Соревнования в весовой категории проводятся при условии участия не менее 4 человек.</b> Количество участников в весовой категории не ограничено.</p> <p>Весовые категории: греко-римская – 55, 60, 63, 67, 72, 77, 82, 87, 97, 130; вольная - 57, 61, 65, 70, 74, 79, 86, 92, 97, 125 Командное первенство определяется по</p>

		результатам 10 весовых категорий (по 1 спортсмену в весовой категории).
<b>6. Мини-футбол</b> Чемпионат Республики Беларусь	10 спортсменов, 1 тренер-представитель. Всего 11 человек	Систему проведения определяет ГСК. Каждая команда должна иметь 2 комплекта футболок разных цветов с номерами и мягкую обувь.
<b>7. Плавание</b> Открытый Чемпионат Республики Беларусь  Л / КОМАНДНЫЕ	12 спортсменов, 1 тренер, 1 представитель. Всего 14 человек. Количество мужчин и женщин произвольное.	<p>Спортсмен может стартовать на 4-х дистанциях лично и в эстафетах. От команды в эстафете может быть заявлено 2 эстафеты, но в зачет идет одна.</p> <p>Программа:</p> <p>мужчины, женщины:          50 м в/с, 100 м в/с, 200 м в/с; 50 м брасс, 100 м брасс, 200 м брасс; 50 м н/сп, 100 м н/сп; 200 м н/сп ,50 м баттерфляй, 100 м баттерфляй; 200 м комплекс;          эстафеты 4 x 50 м в/с, 4 x 100 м в/с, 4 x 50 м в/с смешанная (2 муж, 2 жен)</p> <p>Командное первенство определяется по сумме очков 25-ти лучших результатов и 3-х эстафет (не более 1 в виде программы).</p> <p>За 1-е место участник получает 13 очков, за 2-е – 11 очков, за 3-е – 10 очков и т.д., на одно очко</p>

		<p>меньше. Допускается участие спортсменов на дистанциях вне конкурса.</p> <p>Допускается участие дополнительных спортсменов сверх состава команды в личном первенстве.</p>
Открытый Кубок Республики Беларусь	<p>Спортсмены РБ и приглашенные команды СНГ.</p> <p>Составы команд:</p> <p>Гомельская обл., г.Минск – 14 спортсменов + 2 тренера;</p> <p>Витебская, Брестская</p> <p>Могилевская, Минская,</p> <p>Гродненская обл. – 8 спортсменов + 1 тренер.</p>	<p>Программа:</p> <p>50 м в/с, 100 м в/с, 200 м в/с, 50 м баттерфляй, 100 м баттерфляй, 50 м брасс, 100 м брасс, 50 м н/сп, 100 м н/сп, 100 м комплекс, 200 м комплекс, 4 x 50 м в/с смешанная (2 жен+2 муж).</p> <p>Каждый участник может участвовать в 4-х дистанциях лично и эстафете. На всех дистанциях 50 м у мужчин и женщин проводятся предварительные и финальные заплывы.</p> <p>Победители определяются в 2-х возрастных категориях:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- 2005 год рождения и старше,</li> <li>- 2006 год рождения и моложе (юниоры)</li> </ul> <p>По заявке спортсмен может допускаться к соревнованиям в старшей возрастной группе.</p>

<b>8. Тенис настольный</b> Чемпионат Республики Беларусь	3 мужчины, 2 женщины, 1 тренер-представитель. Всего 6 человек	Соревнования лично-командные, проводятся розыгрыш личных, парных, смешанных разрядов. Командное первенство определяется по наименьшей сумме мест набранных участниками.
<b>9. Легкая атлетика</b> Открытый чемпионат Республики Беларусь в закрытом помещении	<p>Соревнования проводятся: день приезда для иногородних, судейский семинар, 2 дня соревнования.</p> <p>Состав команды: 12 спортсменов, 1 тренер, 1 представитель. Всего 14 человек.</p> <p>Количество мужчин и женщин – произвольное. Обязательно участие не менее 2-х спортсменов до 18 лет.</p>	<p>Программа:</p> <p>мужчины: 60 м, 60 м с/б, 200, 400 м, 800 м, 1500 м, 3000 м, прыжки в высоту, прыжки в длину, тройной прыжок, толкание ядра, эстафета 4 x 200 м</p> <p>женщины: 60 м, 60 м с/б, 200 м, 400 м, 800 м, 1500 м, 3000 м, прыжки в высоту, прыжки в длину, тройной прыжок, толкание ядра, эстафета 4 x 200 м.</p> <p>Каждый участник может выступить в трех видах программы, не считая эстафеты. Участие в 4-м виде считается вне конкурса.</p> <p>Командный результат определяют по наибольшей сумме очков. В зачет идет 20 лучших результатов и 2 эстафеты (1 мужская + 1 женская).</p> <p>Очки в командное первенство считать дифференцированно в зависимости от разряда и места согласно таблице очков:</p>

Место	МС	КМС	1раз	2 раз	3раз	1 юн	2юн	3юн
1	15	14	13	12	11	10	9	8
2	14	13	12	11	10	9	8	7
3	13	12	11	10	9	8	7	6
4	12	11	10	9	8	7	6	5
5	11	10	9	8	7	6	5	4
6	10	9	8	7	6	5	4	3
7	9	8	7	6	5	4	3	2
8	8	7	6	5	4	3	2	1

Открытый чемпионат Республики Беларусь	12 спортсменов, 1 тренер, 1 представитель. Всего 14 человек. Количество мужчин и женщин – произвольное. Обязательно участие не менее 2-х спортсменов до 18 лет.	Программа: мужчины: бег 100 м, 110 м с/б, 200 м, 400 м, 400 м с/б, 800 м, 1500 м, 5000 м, прыжки в длину, прыжки в высоту, тройной прыжок, толкание ядра, копье, эстафета – 4 х 100 м, женщины: бег 100 м, 100 м с/б, 200 м, 400 м, 400 с/б, 800 м, 1500 м, 3000 м, прыжки в длину, прыжки в высоту, тройной прыжок, толкание ядра, копье, эстафеты – 4 х 100 м Смешанная эстафета 4 x 400 м (2 муж+2 жен) Каждый участник может выступать в 3 видах программы, не считая эстафет. Участие в 4-м виде считается вне конкурса. Командный результат определяется по дифференцированной таблице очков по наибольшей сумме. В зчет идет 20 лучших результатов и 3 эстафеты (1 мужская, 1 женская, 1 смешанная). Техническая заявка предоставляется за 2 дня до старта.
--	---	---

		Очки в командное первенство считать дифференцированно в зависимости от разряда и места согласно вышеприведенной таблице очков
<b>10.Легкоатлетический кросс</b> Чемпионат Республики Беларусь	2 мужчины, 2 женщины, 2 юноши (2002 г.р. и младше), 2 девушки (2002 г.р. и младше), 1 тренер-представитель. Всего 9 человек	Соревнования проводятся на дистанциях: 3 км - мужчины, 2 км – женщины, юноши. 1 км - девушки. Соревнования лично-командные. Командное первенство определяется по наименьшей сумме мест набранных участниками. В случае неявки участника команде начисляются очки последнего места + 10 штрафных в виде.

В случае необходимости (сопровождение несовершеннолетних детей и др.) возможна замена участника представителем в составах команды за счет общего числа участников.

## **12. ПОРЯДОК ПОДАЧИ ПРОТЕСТОВ И ИХ РАССМОТРЕНИЯ**

Любой протест может быть подан не позднее чем через 30 минут после случая, послужившего поводом для протеста. Если о нарушении стало известно до начала соревнований, такой протест должен быть подан до стартового сигнала (до начала соревнований).

Все протесты рассматриваются главной судейской коллегией.

## **13. ПОРЯДОК ПЕРЕСМОТРА И ПРИЗНИЯ НЕДЕЙСТВИТЕЛЬНЫМИ СПОРТИВНЫХ РЕЗУЛЬТАТОВ В СЛУЧАЕ СПОРТИВНОЙ ДИСКВАЛИФИКАЦИИ**

В случаях:

- нарушения правил соревнования спортсмен дисквалифицируется и результат признается недействительным;
- неявка участника на награждение без уважительной причины его результат аннулируется, награждение не производится;

в случае положительного результата допинг – пробы, спортивные результаты, достигнутые с использованием запрещенных субстанций и (или) запрещенных методов, признаются организаторами спортивных соревнований недействительными, спортсмен дисквалифицируется за допинг в спорте, а спортивные результаты остальных спортсменов пересматриваются.

## 14. ДИСЦИПЛИНАРНЫЕ ВЗЫСКАНИЯ

Случаи нарушения дисциплины, порядка, спортивного режима спортсменов, других участников команд на спортивных соревнованиях, в местах проживания участников команд рассматриваются исполнкомом ОО “БСФГ” с принятием соответствующих дисциплинарных мер.

Данное Положение и календарный план спортивных соревнований являются официальным вызовом на участие в соревнованиях.

Старший тренер национальной команды Республики Беларусь по инваспорту

А.Б.Миклашевич

Управление спорта

Э.В.Бабкин

Управление национальных команд

М.В.Прокопенко

Отдел спортивной подготовки

А.Г.Сузанович

Отдел игровых видов спорта

Т.А.Дедейко

***Перечень республиканских соревнований по видам спорта  
среди инвалидов по слуху  
на 2021 год.***

<b>№ п/п</b>	<b>Наименование мероприятий</b>	<b>Сроки проведения</b>	<b>Место проведения</b>
1	Открытый чемпионат РБ по легкой атлетике в закрытом помещении	5-7 февраля	Гомель
2	Лично-командный чемпионат РБ по шахматам	11-14 февраля	Минск
3	Чемпионат РБ по волейболу среди мужчин	5-7 марта	Витебск
4	Открытый чемпионат РБ по борьбе вольной и греко-римской	12-14 марта	Гродно
5	Чемпионат РБ по волейболу среди женщин	19-21 марта	Брест
6	Открытый чемпионат РБ по плаванию	9-11 апреля	Могилев
7	Открытый чемпионат РБ по легкой атлетике	21-23 мая	Витебск
8	Чемпионат РБ по теннису настольному	4-6 июня	Гродно
9	Чемпионат РБ по волейболу пляжному	25-27 июня	Бобруйск
10	Чемпионат РБ по мини-футболу	17-19 сентября	Могилев
11	Чемпионат РБ по л/атлетическому кроссу	25-26 сентября	Могилев
12	Чемпионат РБ по баскетболу среди женщин	15-17 октября	Минск
13	Открытый Кубок РБ по борьбе вольной и греко-римской	22 -24 октября	Витебск
14	Открытый Кубок РБ по плаванию	29-31 октября	Гомель
15	Чемпионат РБ по баскетболу среди мужчин	5-7 ноября	Гродно
16	Открытый Кубок РБ по шахматам	25-28 ноября	Гомель

Старший тренер НК  
по инваспорту

А.Б. Миклашевич